

UNIVERZITA TOMÁŠE BATI VE ZLÍNĚ  
FAKULTA MANAGEMENTU A EKONOMIKY

**Posudek oponenta diplomové práce**

Jméno studenta: Bc. Michaela Greplová, DiS.      Oponent DP: Ing. Tereza Sedláková, MBA.      Ak. rok: 2011/2012

Téma DP:

System kontroly a jeho vliv na zvyšování výkonnosti firmy VAP s.r.o.

Kritéria hodnocení:		Počet bodů (0 – 10)
1	Náročnost tématu práce	9
2	Splnění cílů práce	8
3	Teoretická část práce	9
4	Praktická část práce (analytická část)	8
5	Projektová část (řešící část)	8
6	Formální úroveň práce	8
<b>CELKOVÝ POČET BODŮ (0 – 60)</b>		<b>50</b>

**Hodnocení jednotlivých kritérií:**

ROZSAH BODŮ	SLOVNÍ VYJÁDŘENÍ
0 bodů	<b>nesplněno</b> (odpovídá stupni „F“ podle ECTS)
1 – 2 body	<b>splněno pouze na úrovni základních požadavků</b> (odpovídá stupni „E“ podle ECTS)
3 – 4 body	<b>splněno s výraznějšími, ale ne kritickými nedostatky</b> (odpovídá stupni „D“ podle ECTS)
5 – 6 bodů	<b>splněno, nedostatky neovlivňují podstatně celou práci, zejména výsledky</b> (odpovídá stupni „C“ podle ECTS)
7 – 8 bodů	<b>splněno zcela bez výhrad</b> (odpovídá stupni „B“ podle ECTS)
9 – 10 bodů	<b>splněno nadstandardně</b> (odpovídá stupni „A“ podle ECTS)

### Připomínky k práci:

Autorka se zabývá v předložené diplomové práci kontrolou a jeho vlivem na zvyšování výkonnosti firmy VAP s.r.o. Studentka rozpracovala diplomovou práci do části teoretické a praktické. V teoretické části se autorka zabývá problematikou kontroly, zaměřuje na její dělení, přehled jednotlivých technik kontroly apod. V závěru teoretické části celkem úspěšně popisuje souhrn teoretické části. Tato část diplomové práce je zpracována velmi přehledně a kvalitně, autorka se opírá o aktuální vědeckou literaturu, se kterou dobře pracuje. V praktické části autorka využívá metod jednotlivých analýz, které aplikuje na firmu VAP s.r.o. Kromě vědecké literatury zde studentka využívá i interních zdrojů firmy VAP s.r.o., čímž dochází k propojení jednotlivých analýz s praxí. Na základě zjištěných skutečností se autorka snaží interpretovat výsledky do projektové části, kde utváří systém vlastních doporučení, které vedou k případným vytyčeným cílům. I přes skutečnost, že praktická část obsahuje jednotlivé ekonomické analýzy, se povedlo autorce problematiku zpracovat do zajímavé a čtivé práce a některé navrhované doporučení se jeví jako reálné. Studentka se v práci opírá o odborné zdroje a řeší i případné legislativní změny.

Z výše uvedeného vyplývá, že diplomovou práci „Systém kontroly a jeho vliv na zvyšování výkonnosti firmy VAP s.r.o.“ doporučuji k obdobě, jelikož práce splňuje jak materiální, tak formální požadavky. Při obhajobě by se měla studentka zaměřit na otázku:

### Otázky k obhajobě:

Bude ve firmě VAP s.r.o. využito některých Vámi navržených doporučení?

Práce splňuje kritéria pro obhajobu DP.

Práce nesplňuje kritéria pro obhajobu DP (minimálně jedno kritérium hodnoceno 0 body).

Ve Zlíně dne: 31.8.2012

podpis opponenta DP